11Iro

HWmsa: EsreHus
Bospact: 40

IMon: ZKenckuit

®HUNO: IMapepkuHa BukTtopus AHaTONLEBHA
Cnenmanu3anmus: Yposor

YuéHnasi CTeneHs: KaHOUOAT MEOUIIMHCKUX HAaYK

oOpaiieHus MaueHTa 3a KOHCyabTanmuen: 15.05.2008 21:17:45

dopmupoBaHus 3aKiII04YeHust Bpada: 16.05.2008 08:57:34

Appec B cetn UnTepHeT: https://www.03uro.ru/consultations/question/33427/answer/33428




YBaxkaemas Eprenusi! Hamo npomonkuTh npreM nunpuHona a0 10 gHel, ToTOM BHIIOTHUTE Y3U
TIOYeK ¥ MOYEBOTO IIY3HIPS C OIpefeeHreM KOJIMYeCcTBa OCTAaTOYHOM MOYH (T. €. CKOJIbKO 0CTaeTCs
IIOCJIe MOYEHUCITYCKaHHUsI) U ITI0TOM CKOPPEKTHPOBATh TeueHne. BrI3mopaBnuBauTe.



